
Високи  представник  донио
одлуке о буџету Федерације за
2003. годину
Високи представник Педи Ешдаун је у понедјељак донио Одлуку
којом се проглашава буџет Федерације БиХ за 2003. годину, као
и  Одлуку  којом  се  проглашава  Закон  о  извршењу  буџета
Федерације  БиХ  за  2003.  годину.

Високи  представник  је  предузео  овај  корак  као  одговор  на
захтјев  који  му  је  упутио  Заступнички  дом  Парламента
Федерације. Заступнички дом је тражио од Високог представника
да  интервенише  због  чињенице  да  Дом  народа  Парламента
Федерације још није успостављен, те се због тога није могао
усвојити буџет Федерације на вријеме да би се испунили услови
које  је  поставио  Одбор  ММФ-а.  Испуњавање  тих  услова  је
потребно да би се у обзир узео наставак станд-бy аранжмана и
исплата  друге  транше  овог  аранжмана.  Износ  ове  транше  је
приближно 15 милиона америчких долара.

Остала средства чија би исплата била доведена у питање да
буцет  Федерације  није  усвојен  и  да  је  прекинут  станд-бy
аранжман  ММФ-а,  обухватају  програм  макроекономске  помоћи
Европске уније (у износу од 60 милиона еура), чија прва транша
од 15 милиона еура треба ускоро да буде исплаћена, те кредит
Свјетске банке у износу од 20 милиона америчких долара.

Високи представник је изјавио: “Донио сам ову одлуку како бих
осигурао да грађани БиХ не изгубе ова средства од суштинске
важности  због  чињенице  да  Дом  народа  није  успостављен  на
вријеме”.

Буџет за 2003. годину и Закон о извршењу буџета су усвојени на
сједници  Заступничког  дома  Парламента  Федерације  дана  10.
децембра 2002. године. Парламент Федерације мора усвојити ова
два закона чим се успостави Дом народа.
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Лидери  политичких  странака  које  имају  своје  заступнике  у
Заступничном дому БиХ су упутили писмо ММФ-у дана 11. децембра
у  којем  су  се  обавезали  да  ће  Дом  народа  БиХ,  чим  се
успостави, по хитном поступку разматрати нацрт буџета за 2003.
годину, који је у оквиру ограничења потрошње дефинисаних од
стране ММФ-а и који је Заступнички дом већ усвојио. Високи
представник сматра да ће ово задовољити ММФ и показати да су
институције  БиХ  спремне  да  испуне  услове  из  станд-бy
аранжмана.


